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Απονομή πτυχίων στη Ιερατική Σχολή 
Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην μεγάλη Εορτή των Αγίων Αποστόλων που γιόρταζε ο 
Μητροπολιτικός Ναός της Μπουκόμπας έγινε και η απονομή 
των πτυχίων στους τελειόφοιτους της Ιερατικής Σχολής 
“ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ”, της Ιεράς 
Επισκοπής Μπουκομπας και Δυτικής Τανζανιας.

Το πρωί της Κυριακής 29 Ιουνίου στον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία προέστη 
ο Θεοφ. Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος, έψαλλαν μελωδικά οι χορωδία της 
Ιερατικής Σχολής και συμμετείχαν όλοι οι ιερείς και οι πιστοί της πόλεως της 
Μπουκόμπα.
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Ο Θεοφιλέτσατος στο κήρυγμά του εξήρε τους δύο Πρωτοκορυφαίους Αποστόλους 
Πέτρο και Παύλο. Τους χαρακτήρισε “θεμέλια της Εκκλησίας, πτέρυγες που 
ανέβασαν την Εκκλησία στους ουρανούς, χέρια που κρατούν την Εκκκησία γερά, 
οδηγούς της Εκκλησίας. Παρέλαβαν την Αποκάλυψη του Θεού και την παρέδωσαν 
στην Εκκλησία με το ιεραποστολικό τους έργο. Έγιναν διδάσκαλοι των Εκκλησιών. 
Ο Πέτρος ο Απόστολος της πίστεως. Ο Παύλος ο Απόστολος της αγάπης. 
Και οι δύο διαπρύσιοι κήρυκες της μετάνοιας. Ο ένας αρνητής και ο άλλος 
διώκτης, που με την μετάνοια και την μεταστροφή τους γίνονται οδηγοί στην 
μετάνοια και την σωτηρία”.

Μετά την Θεία Λειτουργία στο προαύλιο του Ναού πραγματοποιήθηκε εορταστική 
εκδήλωση με χορούς, τραγούδια από τις χορωδίες της Ιερατικής Σχολής και των 
κοριτσιών του Ορφανοτροφείου “ΑΓΙΑ ΑΚΥΛΙΝΑ”.

Στη συνέχεια έγινε η τελετή της απονομής των πτυχίων των αποφοίτων της 
Ιερατικής Σχολής.

Μίλησαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αιδ. Καλλινικος Rweyemamu, ο Διευθυντής 
Αιδ. Λουκάς Bahati, ο εκπρόσωπος των αποφοίτων Αιδ. Λαζαρος Zakaria. 
Αναφέρθηκαν στην σπουδαιότητα της Σχολης και ευχαρίστησαν τον Μακ. 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.Θεοδωρο που εγκαινίασε τη Σχολή πριν 4 χρόνια και 
τον Θεοφ. Χρυσοστομο που λειτούργησε με πολλές θυσίες και κόπους την Σχολή.

Στην ομιλία του ο Θεοφ. ξεκίνησε με το λόγο του Απ. Παύλου «την παρακαταθήκην 
φυλαξον»(Α’Τιμ. 6,10) και ζήτησε από τις αποφοίτους να φυλάξουν, να αυξήσουν 
και να διαδώσουν την ορθόδοξη πίστη στις ψυχές που περιμένουν.».

Τόνισε στη σπουδαιότητα της Ιερωσύνης «που καλούνται να την ενεργοποιήσουν 
καθοδηγώντας, διδάσκοντας και αγιάζοντας τους πιστούς».

Ευχαρίστησε όσους διακόνησαν τη Σχολή και ιδιαίτερα τον Διευθυντή Π. Λουκά και 
τους Θεολόγους Γιάννη Tumba και Σεβαστιανό Mutnu.

Δόξασε τον Κύριο για την ευλογία Του και ιδιαίτερα για τους καρπούς της Σχολής. 
Φοίτησαν 37 Ιεροσπουδαστες. Αποφοίτησαν 22. Χειροτονήθηκαν 8 και θα 
χειροτονηθούν άλλοι 3 προσεχώς με τις ευλογίες του Πατριάρχου. Από τους 
αποφοίτους 4 συνεχίζουν στο Κολλέγιο του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ της Μουανζας με 
σκοπό την Θεολογικη Σχολή ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ της Μουανζας που θα λειτουργήσει 
συν Θεω το 2028.

Τέλος παρέδωσε τα πτυχία και ευχήθηκε την ευλογία του Χριστού και της 
Παναγίας και καλή επιστροφή στα σπίτια τους. Ιδιαίτερα αποχαιρέτησε τους 



Ιεροσπουδαστες από την Επισκοπη Αρούσας και τις Επισκοπές Μπουρούντι και 
Ρουάντας.


